

诚信“红黑榜”亮相市区街头



□文/图 本报记者 齐放

近日,细心的市民发现,一幅巨大的“漯河市2017年度第二季度诚信红黑榜”,悬挂在市区人民路一商场的外墙上。许多市民经过时,都会驻足详细地查看一番,并为此点赞叫好。

诚信“红黑榜” 市民称“受教育”

9月27日中午时分,记者在现场看到,这幅喷绘而成的巨大的“红黑榜”,长20米左右,约占据了三层楼的高度。“红黑榜”上,红榜和企业名单用红字显示,而黑榜和企业、个人名单用黑字显示。记者注意到,红榜名

单中有148家企业,多是我市知名的生产、流通和服务企业。登上黑榜名单的,除了有8家公司外,还有5名自然人,失信自然人后面还登了其身份证号。

看到街头的诚信“红黑榜”,市民周先生赞许有加,他说:“这样的警示作用很强,向社会传递了正能量,能教育更多的人守信用,老实做人,诚实做事。如果大家都能以此为警醒,那么,这个社会将更加和谐,坑蒙拐骗就越没有生存的空间。”

“诚实守信就要受到褒奖,失信欺诈就要受到制裁。希望这种公开警示常态化。通过塑造信用文化,激发人们的诚信意识,营造诚实守信的社会

氛围。”市民闫女士告诉记者。

多部门联动构建诚信社会

“建立‘红黑榜’发布制度,是推进诚信建设制度化的一项重大部署,也是社会信用体系建设工作的重要任务。”市文明办相关负责人告诉记者,把恪守诚信者列入“红名单”,把失信违法者列入“黑名单”,让红榜者更红有尊严,黑榜者如履薄冰付出惨重的代价,进而强化“诚信吃香、失信吃亏”的信念,形成讲诚信的良好导向。

据介绍,目前,我市出台了《漯河市工业企业守信激励和失信惩戒实施方案》,市发展改革委联合市国税局、市地税局、市文明办等19家单位建立了重大税收违法案件当事人联合惩戒协调工作小组,并对市国税局提供的重大税收违法案件名单实施了两次联合惩戒。转发了国家发展改革委等30部门联合签署的《关于对重大税收违法案件当事人实施联合惩戒措施的备忘录》《关于对失信被执行人实施联合惩戒的合作备忘录》《关于对安全生产领域失信生产经营单位及有关人员开展联合惩戒的合作备忘录》等文件。建立了市文明办、市人行、市国税局等11家单位在内的“红黑榜”发布及褒奖诚信、惩戒失信联动机制,联合签署了《漯河市“构建诚信 惩戒失信”合作备忘录》,前三季度已集中发布了4期“诚信红黑榜”,并定期联合交通部门集中发布了交通违法行为曝光专版。

国庆假期 文明出游

本报讯(记者 王艳彬 实习生 刘子嘉)9月28日,记者从2017年漯河市文明旅游第三次联席会议上获悉,今年国庆假期,市文明办、旅游局等多部门联合采取措施,助推文明旅游。

国庆期间,我市将开展征集文明旅游日记、“文明旅游随手拍”等公益活动。新闻媒体将采访旅游达人、旅游专家,制作图片、视频,为文明旅游代言。同时,我市将组织招募文明旅游志愿者,深入景区景点、车站、码头、机场及公共场所,开展文明旅游志愿服务活动,引导广大游客注重文明礼仪、保护自然环境、自觉排队、文明礼让,倡树“遵守秩序、共享文明、共创和谐”的文明新风尚。

市旅游局将在国庆期间开展文明旅游集中宣传活动,督促各旅游星级饭店继续巩固我市创文成果,开展“适量点餐、剩餐打包”和“不大声喧哗”、“不在公共场合吸烟”等为内容的文明就餐公益宣传活动,设立文明旅游志愿服务岗,主动引导顾客文明就餐等。

新闻媒体将推出一系列介绍文明旅游行为规范的宣传报道,大力宣传先进典型,强化文明旅游公益广告刊播。同时,对影响恶劣的不文明旅游行为给予及时曝光。



2017年漯河市 第六届秋季

古玩交流会

暨首届精品奇石玉器展

时间: 2017年9月30日~10月2日

全国古玩行家汇聚 中原多地客商云集 千余家展位,百余种品类
陶瓷、旧书、青铜器、红色收藏品等应有尽有 开源·河上街景区“十一”活动同期举行 人流聚集

交流范围:

金石珠宝、钱币、摆件、陶瓷、字画、书籍、近现代收藏品、
文化艺术品、古典家具、文玩手串等

首届精品奇石玉器展

时间: 2017年9月30日~10月15日
地点: 全国村长论坛纪念广场

徐悲鸿书画院名家书画联展 免费观展

时间: 2017年9月30日~10月2日
地点: 淘宝街九雅轩店

摊位免租金

免费提供停车场

欢迎市民练摊

活动地点: 河南省漯河市开源·河上街景区淘宝街

咨询电话: 0395 5580619 13253901833 13343953686

